
Poder Legislativo de Lagoão
ATA DA SESSÃO – SESSÃO ORDINÁRIA 005/2024

04 DE MARçO DE 2024 - 18:00

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal Vereadores de Lagoão/RS, realizada no dia 04 de março de dois mil e vinte

e quatro, às 18 horas na sede Municipal, situada na Rua Rodolfo Stecker Nº 241. Reunião presidida pela Presidente

Francieli Miiller. Estando presentes os seguintes Vereadores: Antônio Moacir dos Santos, Claudinei dos Santos Moura,

Tiago Eduardo Mai Guarienti, Alessandro de Camargo e Jesse Jesus Dalberto da bancada do PDT; Hélio Danton Martins

da bancada do MDB; Júlio Gonçalves dos Santos da bancada do PSDB. Também esteve presente o Assessor Jurídico

Evandro Paulo Vettorazzi. Inicialmente o Presidente com a proteção de Deus deu início aos trabalhos pedindo a secretaria

Marcia Martins de Almeida, que fizesse a leitura da Ata da sessão anterior. Após a leitura, a ata foi colocada em discussão

e votação sendo aprovada por Unanimidade. Após, deu-se início ao PEQUENO EXPEDIENTE. Leitura da PAUTA.

Após a presidente passou a palavra aos colegas vereadores. Vereador Jesse deu um boa noite a todos e deixou suas

condolências a família do ex prefeito Mario que foi um ótimo prefeito para o município de Lagoão, também lamentou a

morte de Marico e ficou a disposição da família para ajudar. Vereador Claudinei cumprimentou a todos e especialmente a

família do Marico e disse que o que precisarem está a disposição para ajudar. Vereador Júlio deu um boa noite a todos e

falou que no que a família Correa precisar e for do seu alcance irá ajudar. Vereador Tiago cumprimentou a todos da casa e

a família Correa que estava presente, também falou que está disposto a ajudar no que for preciso.  Vereador Hélio deu um

boa noite a todos e novamente comentou sobre a morte de Roque Elemar Correa, salientando que em nenhum momento

falou da Brigada ou de outros policiais e sim do policial que assassinou sem motivos uma pessoa deficiente que não

representava nenhum perigo para ninguém.  Vereador Alessandro cumprimento a todos que estavam presentes, também

falou a família Correa que todos da câmara estão dispostos a auxiliar eles nesse momento difícil.     Após, deu-se início ao

GRANDE EXPEDIENTE.  Leitura do PROJETO DE LEI N°032/2024, QUE AUTORIZA O EXECUTIVO A

CONTRATAR 01 (UM) FISIOTERAPEUTA E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. Após a leitura, o projeto foi

colocado em discussão e votação sendo APROVADO POR UNANIMIDADE. Leitura do PROJETO DE LEI DO

LEGISLATIVO N°005/2024, QUE DENOMINA LOGRADOUROS PÚBLICOS COMO “RUA DAS

PITANGUEIRAS”, “RUA DOS IPÊS”, “RUA DAS ARAUCÁRIAS”, E “RUA DOS PLATANOS” AS ATUAIS

RUAS LOCALIZADAS NO LOTEAMENTO ÁGUA SANTA. Após a leitura o projeto foi colocado em discussão e

votação sendo APROVADO POR UNANIMIDADE.  Prosseguindo, o presidente passou a palavra aos colegas para as

considerações finais.  Vereador Moacir cumprimentou a todos em especial a família Correa, falou que na sociedade de

Lagoão ninguém aceita a trágica morte de Marico, também deixou a câmara de vereadores a disposição para ajudar a

família Correa, também falou sobre a nomeação das ruas do loteamento Água Santa que foram nomeadas com os nomes de

plantas que constavam no território. Vereadora Francieli deu um boa noite a todos e para família Correa que estava

presente, e deixou suas condolências à família de Roque Elemar Correa. E não havendo nada mais a tratar o Presidente deu

por encerrada a sessão na qual eu, Eric Wink de Camargo, na condição de Assessor Legislativo dessa casa lavrei a presente

ata.

 

 

 


